Самостоятелна работа № 2
Огради верния отговор
1. В кой от редовете всички числа са петцифрени:

а) 15 253, 66 444, 208 342, 28 740, 773 048, 5426;

б) 804 702, 55 555, 60 000, 123 147, 38 427, 9803;

в) 28 328, 90 000, 42 367, 57 830, 40 400, 10 001.

2. Кое е името на числото 404 101?

а) четиристотин и четиридесет хиляди сто и едно;

б) четиристотин и четири хиляди сто и десет;

в) четиристотин и четири хиляди сто и едно.

3. На кое от числата е името двеста и тринадесет хиляди сто двадесет и три?
а) 231 132;

б) 213 123;

в) 231 123.

4. Коя е цифрата в реда на стохилядите на числото 2 456 378?
а) 3;

б) 5;

в) 4.

5. Кое е числото, което е с 1 по-малко от 806 000?

а) 800 999;
б) 800 599;
в) 805 999.

6. Кои са пропуснатите числа 
 250 997, ____, ___, ___, ___,251 001?
а) 250 098; 250 099, 250 100;

б) 250 998, 250 999, 251 000;

в) 250 908, 250 909, 250 910.

7. В кой от редовете числата са подредени във възходящ ред

а) 311 005, 311 050, 301 150, 301 105, 311 500;

б) 505 105, 505 150, 505 510, 550 150, 550 510;

в) 804 209, 804 902, 802 409, 804 249, 809 204.

8. Кое число е между 800 339 и 800 041

а) 800 400;
б) 800 040;
804 000.
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9. В коя колонка всички отговори са верни: 
а) окръжностите са 3
б) окръжностите са 2

кръговете са 2
кръговете са 3

правоъгълниците са 3.
правоъгълниците са 3.
